
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/3/2023 

    

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αμπελοοινικών Προϊόντων, 
Αλκοολούχων Ποτών και Αρωματισμένων Αμπελοοινικών 
Προϊόντων Νόμος του 2023». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 389/2023). 

   94.612 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 94.577 και ημερ. 29.3.2023, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Αμπελοοινικών 

Προϊόντων, Αλκοολούχων Ποτών και Αρωματισμένων 

Αμπελοοινικών Προϊόντων Νόμος του 2023», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Α.  

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος:     

 

  i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

  ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο.     

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση θεμάτων που 

αφορούν στην παραγωγή, διάθεση και κυκλοφορία των αμπελοοινικών 

προϊόντων, αλκοολούχων ποτών και αρωματισμένων αμπελοοινικών 

προϊόντων, καθώς και στην επιβολή κυρώσεων για σχετικές 

παραβάσεις. 

 

 

…/.. 
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  Με το νομοσχέδιο εισάγεται καινοτομία ως προς τη δυνατότητα 

της Αρμόδιας Αρχής να επιβάλλει διοικητικά πρόστιμα στις περιπτώσεις 

παραβάσεων της νομοθεσίας και παράλληλα, μεταφέρονται κάτω από 

ένα νόμο οι πρόνοιες των περί Συμβουλίου Αμπελοοινικών Προϊόντων 

Νόμων του 2004 έως 2014 (Ν.61(Ι)/2004) και του περί της Εφαρμογής 

των Κοινοτικών Κανονισμών και Κοινοτικών Αποφάσεων Νόμου του 

2007 (Ν.78(Ι)/2007), ώστε τα θέματα του αμπελοοινικού τομέα να 

ρυθμίζονται πλέον ομοιόμορφα. 

 

 Επιπλέον, μεταφέρεται στην εθνική νομοθεσία όλο το σχετικό 

κοινοτικό κεκτημένο, το οποίο περιλαμβάνεται ως Παράρτημα στο 

νομοσχέδιο. 


